



Александр Бастрыкин провел прием сотрудников уголовного розыска



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел прием сотрудников МВД России, которые в 2019 году оказали значимую помощь и содействие СК России в раскрытии и расследовании тяжких и особо тяжких преступлений.

В мероприятии участвовали заместитель Председателя СК России генерал-лейтенант юстиции Игорь Краснов, заместитель Министра внутренних дел Российской Федерации генерал-полковник полиции Михаил Ваничкин, помощник Министра внутренних дел России, председатель Российского совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России генерал-полковник внутренней службы Иван Шилов, начальник Главного управления уголовного розыска МВД России генерал-лейтенант полиции Виктор Голованов, сотрудники центральных аппаратов МВД и СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России отметил, что без организации оперативно-розыскного сопровождения невозможно раскрыть практически ни одно серьезное преступление. От результатов работы сотрудников МВД во многом зависят социальная стабильность, спокойствие и уверенность граждан в завтрашнем дне, развитие и укрепление России как демократического, правового государства. Следственный комитет, выполняя свои задачи по оперативному и качественному расследованию преступлений, неразрывно связан в своей деятельности с органами полиции.

В уходящем году итогом совместной работы следователей и оперативных служб стала позитивная тенденция к сокращению числа убийств на 6,3% - с 7914 до 7414, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью на 8,3% - с 21609 до 19821, изнасилований на 1,8% - с 3099 до 3043, а также фактов бандитизма на 43,2% с 88 до 50.

Председатель СК России озвучил ряд конкретных положительных итогов взаимодействия в уходящем году. Так, благодаря слаженной работе в Тюменской области изобличены члены банды, которые на протяжении ряда лет совершали похищения и убийства предпринимателей с целью вымогательства у них денежных средств. В Москве 2 декабря 2019 года благодаря взаимодействию следователей ГСУ по г. Москве и сотрудников уголовного розыска раскрыто убийство пожилой женщины, совершенное с целью завладения её квартирой. Была пресечена деятельность членов банды Галанцева и Емельянова, действовавшей на территории Брянской и Калужской областей. «Без преувеличения можно сказать о том, что раскрытие особо опасных преступлений – это всегда результат коллективного труда, и решающее значение при этом имеет эффективное оперативно-розыскное сопровождение следственных действий, умелое использование агентурного аппарата, своевременное применение экспертных исследований», - отметил Александр Бастрыкин.

Не прекращается работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. В текущем году в результате целенаправленной деятельности аналитических групп (с участием сотрудников оперативных служб МВД и ФСБ России) расследовано свыше четырех с половиной тысяч ранее нераскрытых преступлений. В их числе 411 убийств, 209 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 252 изнасилования и насильственных действий сексуального характера.

Также Председатель рассказал о проводимой работе по воспитанию молодого поколения и обучению студентов в ведомственных академиях, пояснив, что "морально-нравственная и патриотическая подготовка не менее важна, чем профессиональная. Необходимо создать такую нравственную человеческую основу, чтобы наши выпускники понимали: защита слабых - это главная мужская профессия". Александр Бастрыкин рассказал и о действующей в ведомственных вузах кафедре оперативно-розыскной деятельности. При этом присутствующие сотрудники оперативно-розыскных подразделений констатировали положительную практику освоения будущими следователями основ ОРД для того, чтобы впоследствии можно было более эффективно выстраивать совместную работу по раскрытию и расследованию



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

преступлений.

Сотрудники уголовного розыска поблагодарили Следственный комитет и главу ведомства за высокую оценку их работы, выразив убежденность, что такое взаимодействие, основанное на профессионализме, взаимном доверии, понимании общих целей борьбы с преступностью, будет развиваться и укрепляться.

Александр Бастрыкин поблагодарил сотрудников полиции за проявленный профессионализм, мужество и стойкость, за значительный вклад в борьбу с преступностью. Председатель СК России вручил ведомственные медали «За верность служебному долгу» заместителю Министра внутренних дел РФ Михаилу Ваничкину и начальнику Главного управления уголовного розыска МВД России Виктору Голованову, медаль «За отличие» - помощнику Министра внутренних дел России, председателю Российского совета ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России Ивану Шилову и ряду руководителей и сотрудников оперативных подразделений ГУУР МВД России.

Официальный представитель СК России С.Петренко

Изображения



25 Декабря 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1424583>